

世预赛战火重燃，国足明晚迎战叙利亚 这场球堪比“生死战”



中国男足主教练高洪波(前左)在训练中。新华社

国庆假期，国足出击。俄罗斯世界杯亚洲区预选赛12强赛重燃战火，6日晚，中国队将在西安迎战叙利亚队。此战对于前两轮仅积1分的国足来说至关重要，比赛结果将很大程度影响球队冲击2018年世界杯的命运。面对神秘的西亚球队叙利亚，以“哀兵”姿态出征的国足唯有拼字当头。

看备战 “哀兵”低调出征

2日晚，国足全体队员从武汉抵达西安。由于飞行时间较短，身着西装前往下榻酒店的国家队成员们并没有显得太过疲惫，不过，此战的压力也让不少球员面色凝重。虽说这才第三场小组赛，还没到“生死战”的境地，但如果无法在主场拿下小组中实力较弱

的叙利亚队，国足之后的比赛无疑将更加艰难。

在9月先后与韩国和伊朗队交锋过后，国足虽然仅获得一平一负，但拼劲和士气相比以往有很大改观。此番再次出征军心方面自然不必说，然而不得不看到，由于年初开打的俱乐部赛事已接近尾声，在伤

病和疲劳的作用下，国足队中大部分球员都处于状态低潮。主教练高洪波也提到，调整出队员最佳状态和最佳组合是球队的当务之急。

恶战当前，状态堪忧，球迷们希望看到球员们以“哀兵必胜”的姿态、高涨的斗志出现在赛场上。

看变阵 四后卫势在必行？

在之前的两轮12强赛上，主帅高洪波的战术调整让人们看到他的魄力。面对小组中最强的两大对手，高洪波祭出国足近年来很少采取的532阵形，并在与伊朗队的比赛中启用小将张玉宁。这些举措可以说是主教练吸取了今年欧锦赛上弱队的经验，即放弃控球、做活边路、

积极跑动、伺机反击。不过，对阵实力远逊韩、伊的叙利亚队，需要拿分的国足很可能回到四后卫，以换取更强的中场控制力。

从国足在武汉和西安的训练中，记者也发现四后卫有望重新成为国足的防线配搭。回归442或是4231阵形并不难理解，至少这能令吴曦、

蒿俊闵等中场球员回到更熟悉的位置上。同时，杨旭的入选也意味着球队在武磊、张玉宁、郜林的常规配置之外，拥有了利用身体优势打冲吊强攻的调整余地。

有记者昨天向高洪波打探球队人员情况，他表示：“最近队伍有些伤病，我们会6日中午与队医一起商量最后的首发球员。”

看对手 “弱旅”不容小觑

叙利亚对此战也十分重视。1日晚，全队就抵达西安，并从2日起展开训练。

看似较弱的叙利亚队并非“鱼腩”。前两轮他们虽先遭乌兹别克斯坦队绝杀，但其后在第三方场地（因国内局势原因，叙利亚的主场选择在第三方国家）与韩国队互交白卷，两场仅丢1球。此前的40强赛中，叙利亚队8战

仅输给日本队两场。作为典型的西亚球队，叙利亚队打法简单直接，反击十分坚决，不少球员还拥有不俗的远射脚头；缺点在于身体比较单薄，对逼抢较为忌惮。

与中国队一样，叙利亚队若想在12强赛中有所作为，也必须尽快拿下一场胜利。正如主帅高洪波昨天在新闻发布会上说的，“能够打到12强，就

没有一支弱队，叙利亚还认为中国队是最弱的呢，所以我们主要是做好自己的工作。”

无论如何，只有尽力拼下明晚的比赛，国足才能在此次世预赛征程中继续掌握自己的命运。从这层意义上讲，本场比赛关键程度不亚于今年3月国足在西安进行的40强赛最后一轮决战。期待历史能在同样的“福地”重演。 据新华社

天天分类 刊登热线 **81957760**

QQ:304207070 办理地址：江东区百丈路168号会展大厦A座4D 鄱阳湖行政中心2楼122号窗口

微信号:15058009712 微信号:15058009712

车辆信息 典当租赁

高价急购二手车

车好价可稍高 18868687777 方

高价购各档二手车

轿车皮卡货车等13056903116处

企业代理 投资咨询

代办公司注册、注销

变更、转让 15058009712

●资深会计代理记账18167226136

调查咨询

神洲调查 87289267

民事取证、商务、打假、寻人

宁波人自己的老牌调查公司

搬家搬厂 家电维修

●快 捷 专 业 搬 家 87907772

●千 喜 搬 家 特 优 87778900

专业搬工厂 87927216

教育培训 家教辅导

●高师教高中物理13586516209

上门来辅导 82858787

旧货市场 商品供求

您有旧货请拨13884469298

●收饭店及所有旧货13486602666

●上门收一切旧货13065602887张

●收家具床一切旧货81100126陶

●高价收一切旧货13586580881严

●高价收一切旧货150906590052张

物业广场 租售转让

新公寓迎国庆租房还有送

租一年送一个月，订半年送半个月，

设施齐全网速一流，地铁公交方

便，天一商圈转公交约20分钟到

公寓81183291 18888618183

外滩花园出租

看市中心三江六岸全

景，外滩花园位置佳，5室+2

厅+4阳台+1露台+阿姨房，

29+30层顶层复式，客厅挑

高6.2米，建筑面积321m²，

简欧风格九成新，月租金

17500元(卖也可，价另议)，

欢迎中介推荐，非诚勿扰！

联系:13806673311 王女士

●洪塘5千集土港3千租63056126
●海曙月湖餐饮店70m²转，写字

楼游客多客流量大1378089687

店铺厂房转让

天童南路独门独院厂房含一

楼店铺25间，有意者面谈。

电话:18858059141

声明公告

热线:81957760

●李玉桃遗失身份证，证号

512527197506102110声明挂失

长假过半，说说体坛那些事儿

国庆长假期间，人们热衷的不仅仅是旅游或是在朋友圈里分享美食，世界体坛的精彩赛事同样吸人眼球。樊振东成为世界冠军、彭帅首胜大威、多支豪门联赛受阻……黄金周的世界体坛，好不热闹。

9金

10月1日，为期两天的国际泳联短池游泳世界杯北京站在水立方落下帷幕，中国选手表现出色，共获得9枚金牌。

作为本次赛事最受关注的运动员，里约奥运会100米仰泳铜牌得主傅园慧所参加的3个项目都不是自己的主项。抱着尝试的心态，傅园慧只是在50米自由泳比赛中获得第七名，其余两项并未进入决赛。

新科世界冠军

在新的奥运周期刚刚开始不久，19岁的小将樊振东便在2016年男子世界杯乒乓球赛决赛中战胜队友许昕获得冠军。在夺得个人生涯首个世界三大赛(世乒赛、世界杯、奥运会)单打冠军的同时，也让人感叹“国球”后备军的力量。

首胜

国庆前夕，武网、深网纷纷开打，而中网则将中国网球赛季推向高潮。

3日，在钻石球场进行的一场女单首轮的焦点战中，持外卡参赛的中国选手彭帅在首盘以4:5落后并面临对方盘点的情况下强势反弹，逆转战胜赛会6号种子

体育旅游

竞技体育之外，普通老百姓们也通过各式各样的健身活动欢度这个国庆假期。除了马拉松、登山等传统项目，射箭、卡丁车、滑翔伞等体验型体育项目也让游客大呼刺激。

近年来，内需增长和收入增长趋势正推动“体育+旅游”成为一个新金矿。业内人士认为，“体育+旅游”将成为

尽管“洪荒少女”的表现并不出彩，但浙江选手徐嘉余却足够给力。绰号“甲鱼”的徐嘉余在本次比赛中获得三块金牌，除了在个人项目上夺取两金之外，他还在接力项目中有所斩获。甬将汪顺同样表现不俗，接连打破男子100混合泳和200混合泳两项全国纪录。在外国选手中，匈牙利“铁娘子”霍苏共报名15个项目，并狂揽7枚金牌。

夺冠后的樊振东在微博上写道：“感谢一直帮助我和喜欢我的所有人，希望这个冠军没让你们等太久。还要感谢一下自己，这是一个开始。”

如今的樊振东正朝着东京奥运会大步迈进，或许四年后，我们会见证又一位“大满贯”得主的诞生。

大威廉姆斯，晋级第二轮。这也是彭帅职业生涯首次战胜大威。

自去年法网遭遇重伤退赛之后，彭帅曾远离网坛半年多之久。本赛季复出以来，她一直在努力地找回昔日的状态。而如今战胜名将大威，也无疑增强了彭帅的信心。

继“互联网+体育”之后的新风口，因为旅游正从传统的观赏性旅游向体验型旅游发展，而体育旅游则为消费者提供了较好的体验式旅游需求。

国家旅游局的数据显示，2015年中国体育旅游实际完成投资791亿元，同比增长71.9%。滑雪、探险、潜水等体育旅游新业态成为投资新亮点。 据新华社

体彩开奖公告

大乐透第16116期:04 06 08 19 34 10 12

6+1第16117期:2 3 9 8 6 4 8

20选5第16271期:03 04 06 09 14

排列5第16271期:8 7 5 5 0

(以公证开奖结果为准)

外滩花园出租

看市中心三江六岸全

景，外滩花园位置佳，5室+2

厅+4阳台+1露台+阿姨房，

29+30层顶层复式，客厅挑

高6.2米，建筑面积321m²，

简欧风格九成新，月租金

17500元(卖也可，价另议)，

欢迎中介推荐，非诚勿扰！

联系:13806673311 王女士